
EXACT TOURS  | PAȘTE ÎN ETIOPIA  24 APRILIE –  05 MAI 2027 (12 ZILE)  

 

 

Str. Ghiocei 2, București Sector 2, România  office@exact - travel.ro  +40 - (0)21 - 312.30.45 / 46  

R.C.: J1998009951409 ; CUI: RO11149327;  

Licență turism: 1333; Unicredit Bank -  Rosetti:  

RO24 BACX 0000 0000 3104 2310  -  RON  

RO45 BACX 0000 0000 3104 2320 -  EUR  

  

Paște în Etiopia  

Spiritualitate, istorie, și tradiții ancestrale  

24 APRILIE  –  0 5  MAI 2027  (1 2  ZILE)  

 

Explorăm una dintre cele mai fascinante destinații ale 

Africii  într -o călătorie ce îmbină întâlnir i autentic e cu 
popoarele din Valea Omo , spiritualitatea profundă a 

Paștelui etiopian cu patrimoniul istoric al vechilor 

regate. De la comunitățile tradiționale Dorze, Konso , 

Hamer și Mursi , unicitatea  bisericil or  monolitice din 

Lalibela  și castelele imperiale din Gondar , până la 

mănăstirile de pe Lacul Tana  și  peisajele Marelui Rift 

African , acest circuit oferă o incursiune unică în  inima  

Etiopiei . 

 

4.290  €  PREȚ  PE  PERSOANA ,  TAXE INCLUSE  
Detalii  

 
București  

 
Avion  

 
Tur cu însoțitor  

 
Hoteluri  3 * și 4 * 

 
1 2  zile  

 

 

1 0  x mic dejun  

10  x cină  

 

Itinerar  
ZIUA  DATA  PROGRAM  

1  24.04  BUCUREȘTI –  ISTANBUL –  ADDIS ABABA  

2  25.04  ADDIS ABABA –  HAWASSA  

3  26.04  HAWASSA –  TRIBUL DORZE –  ARBA MINCH  

4  27.04  
ARBA MINCH  –  LACUL CHAMO –  TRIBUL KONSO 

–  TURMI  

5  28.04  
TURMI –  TRIBURILE KARO, NYANGATOM , HAMER  

–  TURMI  

6  29.04  TURMI –  TRIBUL MURSI –  JINKA –  ADDIS ABABA  

7  30.04  ADDIS ABABA –  LALIBELA  

8  01.05  LALIBELA  

9  02.05  LALIBELA  –  GONDAR  

10  03.05  GONDAR  –  LACUL TANA –  BAHIR DAR  

11  04.05  BAHIR DAR –  ADDIS ABABA   

1 2  05.05  ADDIS ABABA –  ISTANBUL –  BUCUREȘTI   
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Itinerar  detaliat  

Ziua  1 . București –  Istanbul  –  Addis Ababa  
SÂMBĂTĂ , 2 4 .0 4 .202 7  

Ne vom întâlni la ora 11:00  în Aeroportul Henri Coandă cu reprezentantul agenției și vom pleca spre Istanbul  

cu zborul TK1042  (13:25  – 14:50 ). 

Escală în Istanbul  și plecare spre Addis Ababa  cu zborul TK676  (18:15 – 23:35 ). 

După formalitățile de sosire vom fi transferați la hotel.  
Fondat ă de împăratul Menelik al II -lea în 1886, la poalele Muntelui Entoto , capitala Etiopiei  este un oraș al 

constrastelor, ce fascinează mai ales prin diversitate . 

• Cazare în Addis Ababa  la hotel de 4* ( Saro Maria Hotel  sau similar).  

Ziua  2 . Addis Ababa –  Hawassa  
DUMINICĂ , 2 5.04 .202 7  

Dimineața  vom  participa la colorata sărbătoare a Duminic ii Floriilor (Hosa’ena) la una dintre bisericile ortodoxe 

istorice din Addis Ab aba . Acest important festival religios comemorează intrarea triumfătoare a lui Hristos în 
Ierusalim și este sărbătorit cu ramuri de palmier, rugăciuni și imnuri tradiționale.  

După ceremonie, vom vizita  Muzeul Național  pentru a vedea faimoasa fosilă „Lucy”, veche de 3,2 milioane de 

ani  și una dintre cele mai importante descoperiri paleoantropologice din lume , alături de alte  comori istorice 

ale Etiopiei.  

Mai târziu  vom pleca spre sud, către Valea Marelui Rift African , iar pe traseu vom face o scurtă oprire la Lacul 

Bishou înainte de a continua spre Hawassa . 
• Cazare în Hawassa  la hotel de 4* ( Haile Resort Hawassa  sau similar).  

• Mese: mic dejun  ș i c ină.    

Ziua 3 . Hawassa  –  Tribul Dorze –  Arba Minch  
LUNI , 2 6 .0 4 .202 7  

Astăzi călători m  spre sud, până la Arba Minch, traversând spectaculoasele peisaje ale înălțimilor sudice ale 

Etiopiei.  
Pe traseu vom vizita satul Chencha , situat la peste 2.500 de metri altitudine și locuit de tribul  Dorze , una 

dintre cele mai fascinante comunități etnice din sudul Etiopiei , care aparțin e Bisericii Ortodoxe Etiopiene 

(ceea ce este foarte rar, majoritatea triburilor care s -au convertit la creștinism în sudul Etiopiei sunt  de religie  

protestan tă ). Ei  sunt renumiți pentru măiestria în arta țesutului și pentru impresionanta arhitectură 

tradițională. Vom descoperi celebrele lor locuințe construite din bambus și frunze de enset („arborele fals al 
bananelor”), care pot atinge până la 12 metri înălțime și au forma unor stupi uriași. Vom  afla mai multe despre 

modul lor de viață, tradițiile locale și meșteșugurile transmise din generație în generație.  

După întâlnirea cu membrii comunit ății  Dorze, ne continuăm drumul către Arba Minch , supranumit „Orașul 

celor Patruzeci de Izvoare” datorită numeroaselor surse naturale de apă care alimentează regiunea. 

Considerat poarta de intrare către culturile indigene din sudul Etiopiei, orașul oferă priveliști spectaculoase 

asupra zonelor  înconjurătoare.  

• Cazare în Arba Minch  la hotel de 4 * (Haile Resort Arba Minch  sau similar).  

• Mese: mic dejun  ș i cină .   

https://saromariahotel.com/
https://hailehotelsandresorts.com/hawassa-resort/
https://hailehotelsandresorts.com/arbaminch_resort/
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Ziua 4 . Arba Minch  –  Lacul Chamo –  Tribul Konso –  Turmi  
MARȚI , 2 7 .0 4 .202 7  

Dis -de -dimineață, vom face o excursie cu barca pe Lacul Chamo , situat în cadrul Parcul Național Nechisar . 

Aici vom putea observa crocodili de Nil uriași, hipopotami și numeroase specii de păsări, inclusiv pescăr uș i și 
vulturi pescari africani.  

După excursie, continuăm călătoria spre sud, traversând teritoriile locuite de populațiile Gamo, Derashe și 

Konso. Vom vizita Regiunea  C ultural ă  Konso , inclus în Patrimoniul Mondial UNESCO, renumit pentru terasele 

agricole spectaculoase și statuile funerare din lemn sculptat, care reflectă tradițiile unei comunități cu o 

istorie de secole.  

Spre seară ajungem în Turmi , unul dintre cele mai importante centre culturale ale Văii Omo.  
Opțional , în funcție de programul local și disponibilitate, există posibilitatea participării la celebra Ceremonie 

Hamer de Sărit peste Tauri , un ritual tradițional de inițiere (cost ul se achită la fața locului ). 

• Cazare în Turmi  la hotel de 3* (Buska Lodge  sau similar).  

• Mese: mic dejun  ș i cină .    

Ziua 5 . Turmi  –  Triburile Karo, Nyangatom , Hamer  –  Turmi  
MIERCURI , 28.04 .202 7  

Astăzi  ne îndreptăm spre satul Korcho pentru întâlnirea cu tribul Karo , una dintre cele mai mici comunități 
etnice din Valea Omo. Karo sunt renumiți pentru arta picturii corporale, realizată cu pigmenți naturali, și pentru 

modelele decorative care transformă corpul într -o adevărată operă de artă.  
Urmează vizita în  satele  comunității Nyangatom , stabilite pe malul vestic al fluviului Omo , care își păstrează 

stilul de viață tradițional, bazat pe agricultură, pescuit și creșterea animalelor.  

După -amiază vizităm satele Hamer , una dintre cele mai fascinante și reprezentative comunități ale regiunii. 
Localnicii Hamer sunt cunoscuți pentru coafurile elaborate, podoabele colorate din mărgele și ceremoniile 

tradiționale care joacă un rol important în viața socială și culturală a comunității.  

• Cazare în Turmi  la hotel de 3* (Buska Lodge  sau similar).  
• Mese: mic dejun  ș i cină .    

Ziua 6 . Turmi  –  Tribul Mursi –  Jinka –  Addis Ababa  
JOI , 29.04 .202 7  

Vom pleca spre Jinka  dimineața devreme , iar pe traseu vom poposi  în Key Afer , renumită pentru piața sa 
tradițională săptămânală. Aici, membrii comunităților Benna și ai altor grupuri etnice din regiune se reunesc 

pentru a comercializa produse agricole, animale, obiecte artizanale și podoabe tradiționale.  

Ajungem apoi în  satul tribului Mursi , una dintre cele mai cunoscute comunități etnice din Etiopia. Femeile 
Mursi sunt renumite pentru discurile din lut purtate în buza inferioară, podoabe -simbol  ale identității culturale 

și ale statutului social  în cadrul comunității . Mursi  păstrează și astăzi neschimbate numeroase tradiții 
ancestrale și un mod de viață seminomad , bazat pe creșterea animalelor . 

Ne continuăm apoi drumul spre  aeroport ul din Jinka  pentru zborul către Addis Abba . 

La sosire, vom face un scurt tur al capitalei, începând cu Muntele Entoto , de unde putem admira  panoram a 

asupra orașului și unde vom vizita Biserica Sfânta Maria . Turul continuă cu vizita  Catedralei Sfânta Treime , 

unul dintre cele mai importante edificii  religioase ale Etiopiei și locul de odihnă al împăratului Haile Selassie I.  

• Cazare în Addis Ababa  la hotel de 4* ( Saro Maria Hotel  sau similar).  

• Mese: mic dejun  ș i cină .   

https://www.buskalodge.com/
https://www.buskalodge.com/
https://saromariahotel.com/
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Ziua 7 . Addis Ababa –  Lalibela  
VINERI , 30.04 .202 7  

În cursul dimineții vom fi transferați la aeroport pentru zborul  spre Lalibela UNESCO , cel mai mare centru de 

pelerinaj creștin din Etiopia, situat la aproximativ 2500  m altitudine.  
După sosire, începem explorarea faimoaselor biserici monolitice săpate în stâncă , incluse în patrimoniul 

mondial UNESCO și adesea numite „A opta minune a lumii”. Construite în secolele XII –XIII din ordinul regelui 

Gebre Mesqel Lalibela, aceste impresionante lăcașuri de cult continuă să fie locuri active de pelerinaj și 

rugăciune.  

După -amiază vom participa la ceremonia de Vinerea Mare desfășurată la Bete Mariam , una dintre cele mai 

vechi și importante biserici ale complexului. Mii de pelerini îmbrăcați în tradiționalul alb etiopian se adună aici 
pentru rugăciuni, procesiuni și ritualuri religioase transmise de secole, oferind o experiență spirituală 

deosebită și  una dintre cele mai impresionante imagini ale Etiopiei creștine.  

• Cazare în Lalibela  la hotel 4 * (Hill Top Lodge  sau similar).  

• Mese: mic dejun  ș i cină .   

Ziua 8 . Lalibela  
SÂMBĂTĂ , 0 1 . 05 .202 7  

Dis -de -dimineață continuăm descoperirea celui de -al doilea grup de biserici monolitice din Lalibela , punctul 
culminant fiind vizita la celebra Bete Giyorgis  (Biserica Sfântului Gheorghe), considerată capodopera 

arhitecturală a complexului și una dintre cele mai emblematice imagini ale Etiopiei.  
Revenim apoi în centrul orașului pentru a explora animata piață de sâmbătă din Lalibela, unde localnici și 

pelerini veniți din toate colțurile țării creează o atmosferă autentică, plină de culoare și tradiții.  

Seara participăm la impresionanta slujbă de Veghe Pascală  de la Bete Medhane Alem . Paștele, cunoscut 
sub numele de Fasika în Etiopia, este una dintre cele mai sacre și venerate sărbători din Biserica Ortodoxă 

Etiopiană. La lumina miilor de lumânări, credincioșii se adună pentru rugăciuni, cântări religioase și ceremonii 

străvechi ale preoților îmbrăcați în robe albe tradiționale  care continuă până în zorii zilei de Paște. Sărbătoarea 
urmează unei perioade de post de 55 de zile, timp în care creștinii devotați se abțin de la produsele de origine 

animală, concentrându -se pe rugăciune și reflecție spirituală.  La miezul nopții, se proclamă vestea Învierii lui 

Hristos, însoțită de cântece  și o atmosferă de bucurie . Credincioșii își întrerup apoi postul cu o masă festivă 

ce conține mâncăruri tradiționale precum doro wat (tocană picantă de pui) și injera.  
• Cazare în Lalibela  la hotel 4 * (Hill Top Lodge  sau similar).  

• Mese: mic dejun  ș i cină .   

Ziua 9 . Lalibela  –  Gondar  
DUMINICĂ , 0 2 . 05 .202 7  

Începem ziua cu vizita la Biserica -Peșteră Neakuto Leab , un loc de cult aparte, construit în jurul unui izvor 
considerat sacru  si care datează de la inceputul secolului XIII . În interior, există diverse artefacte, inclusiv 

coroane, tobe pictate cu aur, cruci, o pânză mare pictată care înfățișează regi antici și o Biblie veche, 

îmbogățită cu motive decorative pictate cu aur și argint.  

Ne îndreptăm apoi spre aeroport pentru zbor ul spre Gondar , fosta capitală imperială a țării și unul dintre cele 

mai importante centre istorice etiopiene.  

La sosire, explorăm impresionantul complex Fasil Ghebbi , inclus în patrimoniul UNESCO, unde se află 

castelele și palatele împăraților etiopieni. Vizita continuă la Biserica Debre Birhan Selassie , celebră pentru 

frescele sale excepționale și pentru tavanul decorat cu zeci de chipuri de îngeri, una dintre cele mai cunoscute 
imagini ale artei religioase etiopiene.  

• Cazare în Gondar  la hotel 4 * (Gondar Hills Resort  sau similar).  

• Mese: mic dejun  ș i cină .   

https://hilltoplodgelalibela.com/
https://hilltoplodgelalibela.com/
http://gondarhillsresort.com/
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Ziua 1 0 . Gondar  –  Lacul Tana –  Bahir Dar  
LUNI , 0 3 . 05 .202 7  

Plecăm  spre Bahir Dar , aflat la 1800 m  altitudine,  traversând zona rurală  de nord a Etiopiei, locul în care 

trăiește populația Amhara, grup etnic vorbitor de semitică, care sunt în mare parte creștini ortodocși.  
Dupa sosirea la Bahir Dar vom face o plimbare cu barca  pe Lacul Tana  pentru a vizita Ura Kidane Mihret ș i 

Mănăstirea Azwa  Mar iam , „Casa Mariei”, pictată  în interior cu scene biblice, din podea până în tavan.  Ascunse 

printre păduri tropicale și înconjurate de liniștea lacului, aceste sanctuare păstrează comori religioase de 

neprețuit, manuscrise iluminate și cruci vechi de secole . 

• Cazare în Bahir Dar  la hotel de 4* ( Jacaranda Hotel  sau similar).  

• Mese: mic dejun  ș i cină .    

Ziua 1 1 . Bahir Dar  –  Addis Ababa  
MARȚI , 0 4 . 05 .202 7  

Astăzi zburăm  către Addis Ab aba  și odată ajunși vom face o incursiune în Parcul Unity , amenajat în incinta 

fostului complex imperial al împăratului Menelik al II -lea. Parcul oferă o perspectivă modernă asupra istoriei 

Etiopiei, reunind palate restaurate, grădini, expoziții culturale și priveliști panoramice  asupra capitalei.  

Vom avea apoi  timp liber pentru cumpărături într -unul dintre centrele comerciale moderne ale orașului, o 

ocazie excelentă pentru achiziționarea ultimelor suveniruri  locale.  
Seara ne reunim pentru o cină festivă de rămas -bun la Yod Abyssinia Cultural Restaurant, unde vom savura 

preparate tradiționale etiopiene într -o atmosferă autentică, acompaniați de muzică live și spectacole 
folclorice reprezentând diverse regiuni ale țării . 

Mai târziu vom fi  transfer ați  la aeroport , încheind astfel această  memorabil ă călători e prin fascinanta Etiopie.  

• Mese: mic dejun  ș i cină .    

Ziua 1 2 . Addis Ababa –  Istanbul –  București  
MIERCURI , 05.05 .202 7  

Zbor  spre Istanbul TK 677  (00:40  - 06:15 ). 

Escală în Istanbul  ș i continuare spre București  cu zborul TK1039  (13:20  – 14:35 ). 
 

http://www.jacarandahotelethiopia.com/
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Detaliile programului  

PROGRAMUL INCLUDE:  

 Transport intercontinental cu avionul București – Addis Ababa și retur, via Istanbul;  

 Transport local cu avionul Jinka  – Addis Ababa / Addis Ab aba – Lalibela  / Lalibela – Gondar / Bahir Dar –

Addis Ab aba;  
 Taxele de aeroport;  

 10 nopți cazare la hoteluri de 4* și 3* (norme locale), cu mic dejun;  

 10 cine;  

 Transferuri , tururi ș i vizite  la obiectivele turistice, conform programului;  

 Taxele de intrare la obiectivele turistice , conform programului;  

 Transport cu a utocar/microbuz adaptat numărului de participanți , conform programului;  

 Transport cu mașini  4x4 în zona Văii Marelui Rift ; 

 Plimbări cu barca pe lacurile Chamo și Tana;  

 Ghizi locali;  

 Însoțitor român vorbitor de limba engleză.  

PROGRAMUL NU INCLUDE:  

 Alte mese decât cele menționate în program;  

 Băuturile alcoolice și nealcoolice;  
 Cheltuieli de natură personală;  

 Taxa de viză Etiopia (se obține online și se achită la înscriere): 60  €/persoană;  

 Bacșișuri recomandate pentru ghizi locali și șoferi ( 75  €/persoană, suma se va înmâna conducătorului de 

grup);  

 Excursiile opționale;  

 Asigurare medicală și asigurare storno (recomandate).  
 



EXACT TOURS  | PAȘTE ÎN ETIOPIA  24 APRILIE –  05 MAI 2027 (12 ZILE)  

 

 

Str. Ghiocei 2, București Sector 2, România  office@exact - travel.ro  +40 - (0)21 - 312.30.45 / 46  

R.C.: J1998009951409 ; CUI: RO11149327;  

Licență turism: 1333; Unicredit Bank -  Rosetti:  

RO24 BACX 0000 0000 3104 2310  -  RON  

RO45 BACX 0000 0000 3104 2320 -  EUR  

  

Termeni și condiții  

PREȚ:  

• Prețul programului este de  4.290  €/ persoană, cu taxe incluse. Prețul este calculat pe persoană, cu 

loc în cameră dublă/ twin, la un grup de 16  de persoane.  

• Suplimentul de cameră single este de 370  €/persoană.  
• Pentru un grup de 12-15 persoane, pre țul se va majora cu 1 70 €/persoană.  

• Turistul poate opta la înscriere pentru cazare în regim de partaj. Agenția înscrie solicitanții în ordinea 

primirii cererilor. Acest tip de cazare nu este confirmat automat și nici garantat la înscriere. În situația 

în care partajul nu poate fi completat, turistul va fi informat în scris cu cel puțin 20 de zile înainte de 

plecare și va achita suplimentul de cameră single. Eventualele neînțelegeri dintre solicitanții de partaj 

nu sunt imputabile agenției.  

CONDIȚII DE REZERVARE:  

• Condiții standard : 

La încheierea contractului se va achita un avans de minimum 30% din preț ul total al pachetului turistic. 

Diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului turistic se achită cu minim 45 de zile înainte de 

plecare.  
• Condiții speciale (programe de Revelion, croaziere și oferte speciale):  

La încheierea contractului se va achita un avans de minimum 50% din preț ul total al pachetului turistic. 
Diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului turistic se achită cu  minim 60 de zile înainte de 

plecare.  

ACTE NECESARE:  

• Pentru călătorie aveți nevoie de pașaport valabil cel puțin 6 luni din  momentul întoarcerii în țară. Nu se 
acceptă pașapoarte temporare.  

OBSERVAȚII:  

• Prezentul document constituie anexa la contractul de prestări servicii.  

• Prețurile sunt exprimate în euro / persoană și sunt valabile pentru un grup minim de participanți.  În cazul 

în care nu se întrunește numărul minim menționat, prețul se poate majora cu valoarea precizată mai sus.  
• Numărul minim de participanți pentru a se organiza excursiile opționale este egal cu numărul minim de 

participanți pentru întregul program, dacă nu este precizat altfel. Sub acest număr, agenția poate majora 
prețul sau anula opționalul.  

• În cazul în care turistul renunță la rezervare, indiferent de motive, acesta va suporta următoarele penalități 

calculate din valoarea totală a excursiei:  

• penalizare 0% din prețul excursiei dacă anularea se face cu mai mult de 120 de zile până la data plecării;  

• penalizare 30% din prețul excursiei dacă anularea se face între 120 – 45 de zile până la data plecării;  

• penalizare 100% din prețul excursiei dacă anularea se face cu mai puțin de 45 de zile până la data 

plecării  sau  în caz de neprezentare (no -show).  

• Penalizările de mai sus se aplică în toate cazurile, cu excepția programelor cu condiții speciale 
(programe de Revelion, croaziere și oferte speciale), pentru care se aplică următoarele penalizări:  

• penalizare 10% din prețul excursiei dacă anularea se face din momentul rezervarii până la 120 de zile 

până la data plecării;  

• penalizare 50 %  din prețul excursiei dacă anularea se face între 120 – 60 de zile până la data plecării;  

• penalizare 100 % din prețul excursiei dacă anularea se face cu mai puțin de 60 de zile până la data 

plecării  sau  în caz de neprezentare (no -show).  
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• Clasificarea hotelurilor, restaurantelor, vasului de croazieră este cea oficial atribuită de organele de resort 

din țările respective.  

• Pentru anumite facilități din hotel sau din cameră, hotelierul poate solicita taxe suplimentare; în momentul 

sosirii la hotel, solicitați recepționerului sau conducătorului de grup să vă informeze cu exactitate asupra 
lor. 

• Agenția noastră depune toate eforturile necesare pentru a respecta preferințele, dar nu putem garanta 

camere duble sau twin (pat matrimonial sau paturi separate), respectiv camere de fumători sau 

nefumători decât în limita disponibilității acestor facilită ți la hotelurile partenere.  

• În situații de excepție ( evenimente, congrese, conferințe, târguri etc. ) agenția poate opera modificări în 
structura programului, fără a afecta vizitarea obiectivelor turistice.  

• Compania aeriană și orele de zbor menționate în program sunt cu titlu informativ și pot fi schimbate. 

Agenția nu este responsabilă în cazul în care programul turistic nu poate fi realizat, parțial sau total, din 

cauza modificării orarului de zbor, întârzie rii sau anulării curselor aeriene. Siguranța bagajelor pe durata 

transportului aerian cade în sarcina companiei aeriene.  
• Taxele de aeroport sunt valabile la data întocmirii programului și pot fi modificate până la emiterea 

biletelor de avion.  

• Pe durata circuitelor, sosirea la cazare se face de regulă seara, putând apărea întârzieri din cauza 

condițiilor de trafic, vreme, etc. Orele de sosire la cazare variază de la o zi la alta, în funcție de programul 

turistic. Agenția nu se face răspunzătoare  pentru nerespectarea sau întârzierea programului turistic din 

cauza condițiilor de trafic (ambuteiaje, închiderea sau schimbarea anumitor sectoare de drum etc.), a 

vremii, a controalelor vamale sau a indisciplinei anumitor turiști (întârzieri, atitudini o fensatoare sau ostile 

față de ghizi, conducătorii auto etc.).  
• Pentru programele care presupun obținerea vizei înainte de plecare, turiștii au obligația să trimită  agenției 

toate documentele solicitate în termenul prevăzut de aceasta pentru a evita orice risc de a nu se obține 
viza din cauza timpului scurt până la plecare. În cazul în care obținerea vizei este condiționată de prezența 

fizică a turiștilor pentru inter viu, aceștia au obligația de a se prezenta la data și ora la care s -a făcut 

programarea. Refuzul autorităților consulare de a acorda viza, din orice motiv care nu poate fi imputat 

agentiei, exonereaza agenția de orice răspundere. Turiștilor cărora li s -a refuzat acordarea vizei, li se va 

returna întreaga sumă achitată în avans, mai puțin anumite costuri percepute de partenerii locali / 

companii aeriene pentr u anularea excursiei, costurile variind în functie de data anulării serviciilor. Taxa de 
viză perceputa de Ambasade pentru procesarea vizelor nu se ramburseaza. În cazul în care turistul își 

planifică mai multe vacanțe succesive și nu trimite documentele l a timp / nu se prezintă personal pentru 

obținerea vizei, agenția nu poate fi trasă la raspundere , iar turistul are obligația de a -și obține singur viza 

necesară călătoriei.  
• Pe durata croazierelor toate plățile efectuate ( băuturi, cumpărături, masaj etc ) se înregistrează pe cardul 

personal pe care fiecare turist îl primește la îmbarcare. Micul dejun  și dejunul  se servesc în regim bufet , iar 

cina se servește ori în restaurantul bufet, ori a la carte (cu meniu la alegere) fiecare pasager având o 

anumită masă rezervată, de la începutul până la sfârșitul croazierei. Bagajele, atât la îmbarcare cât și la 
debarcare, sunt transportate de person alul vasului. Seara, fiecare cabină pri mește un buletin informativ 

cu toate activitățile care au loc a doua zi ( excursii, spectacole etc ).  Cabinele pot să difere din punct de 

vedere al confortului unele față de altele, cu toate acestea diferența de preț este dată de poziționarea 

acestora pe vas, cele aflate pe punțile superioare fiind de regulă mai scumpe. Cabinele rezervate la 

grupuri sunt de regulă cabine interioare / exterioare sau cu balcon, din categoria celor garantate (fără 

posibilitatea alegerii poziției pe o anumită punte) și se nomi nalizeaza cu cel mult o săptămână înainte de 

plecare. Agenția nu se face responsabilă în cazul în care apar nemulțumiri legate de acest aspect. De 

asemenea, linia de croazieră poate face un upgrade la una sau mai multe cabine (un schimb dintr -o 

categorie i nferioară la o categorie superioară) fără o informare în prealabil și în mod aleatoriu , iar agenția 

nu  poate fi trasă la răspundere. În porturile în care oprește vasul, turiștii au posibilitatea să cumpere 

excursii de la biroul de turism aflat la bord sau  să își facă propriul program, însotitorul roman neavand 

obligativitatea de a -i însoți.  

• Agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe 

teritoriul propriu sau de a -i permite să părăsească teritoriul propriu;  
• Copiii minori pot călători doar: a) însoțiți de ambii părinți b) însoțiți de unul dintre părinți care să aibă  acordul 

notarial al  părintelui care nu călătorește ( sau încredințare prin hotărâre judecătorească definitivă, 
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certificat de deces); c) însoțiți de un adult cu certificat de cazier judiciar în original și acordul notarial al 

ambilor părinți. Copiii care nu au carte de identitate, vor călători obligatoriu cu pașaportul.  

• Turistul are obligația să se asigure că documentele de călătorie precum cartea de identitate sau 

pașaportul, nu sunt deteriorate (în special elementele de siguranță și/sau poza). Atenție: Cărtile de 
identitate romanești emise înainte de anul 2009 nu sunt r ecunoscute ca documente de călătorie în 

Norvegia. Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene și pentru acele state pentru care 

cetățenii români nu au nevoie de viză de intrare, accesul se face pe baza pașaportului valabil cel puțin 6 

luni de l a data terminării călătoriei. Pentru țările în care cetățenii români au nevoie de viză de intrare, este 

necesar pașaportul valabil cel puțin 6 luni de la data terminării călătoriei. Anumite state nu permit accesul 
cu pașaport temporar sau nu aplică vize pe  pașaport temporar, de aceea vă rugăm să consultați serviciul 

consular al țării în care intenționați să faceți deplasarea sau vă consultați în această privință cu agenția de 

turism. Atenție, persoanele recent căsătorite au obligația de a -și schimba Cartea de Identitate anulată de 

autorități (perforată/ tăiată).  

• Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesară viza de intrare sau informații suplimentare 
legate de călătoria cetățenilor români în străinătate, accesați site -ul Poliției de Frontieră 

www.politiadefrontiera.ro  sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel -conditions . 

• Pentru a evita eventuale situații de confuzii sau neînțelegeri, turiștii au obligația ca la înscriere să citească 

Condițiile Generale de Participare . 

http://www.politiadefrontiera.ro/
http://www.mae.ro/travel-conditions

